
まきび公園　利用者アンケート調査 （令和４年３月実施） 回答数： 35 人

１　あなたについてお教えください

未記入 男性　 女性
0 15 20

未記入 20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
0 7 4 5 5 4 10

未記入 市内 市外
0 14 21

未記入 徒歩 自転車 バイク 自家用車 交通機関
0 3 2 1 23 6

未記入 初めて 時々 よく利用 頻繁に
1 18 11 4 1

２　管理運営について 全体 93.5% 6.5%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満 ○ ×
0 23 12 0 0 100.0% 0.0%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
0 27 8 0 0 100.0% 0.0%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
0 23 6 4 2 82.9% 17.1%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
1 21 10 0 3 91.2% 8.8%

３　開館時間や料金等について

未記入 必要ない 延長
4 29 2

未記入 必要ない 拡大 年中無休
4 24 7 0

未記入 安い 適当 高い
14 8 13 0

４　指定管理者制度について

未記入 良くなった 変わらない 悪くなった わからない
10 2 9 0 14

５　要望等

茶屋 ・鯉がよく死んでいる、どうにかならないか。　・駐車場が狭い。　・ところどころ危険。安すぎる。
・いつも美味しいごはんをありがとう。　・ペンキの剥がれているところが多い。見た目が悪い。
・公園の中でよくボコボコがある。　・トイレの便器が冷たくて座れない。ごはん美味しかった。
・ごはんがおいしい。木がボロボロで池の周りが危ない。鯉が死んでいる。水が少ないのでは。
・駐車場不足。　・案内表示が分かりづらい。親切に声掛けがあった。　・バリアフリーでない。
・桜の花がきれい。また来たい。　・トイレの便器が冷たい。

記念館 ・公園の案内図（吉備公墳）が必要。　・真備公廟、八田神社への看板を分かりやすく。
・日本史の重要な時代に活躍された人だと理解できた。　・更なるPRを望む。　
・文献の紹介を。吉備公はゲームで知り、本を読んで来館。よくまとまった展示に好感。
・謎解きイベント。スタンプラリー。二年生にも分かりやすくして欲しい。
・分かりやすく、楽しく読めた。キャラクターが可愛い。
・真備の歴史が学べた。大人も子供も学べるイベント。　・小川が気持ちよかった。
・たくさんの資料、イラスト、立派な建物、再度ゆっくり拝観したい。
・コロナ収束し衣装の試着がしたい。良かったので続けて欲しい。
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